

年在旅途 开心过年

游走大中国

年味儿何其多

碧海蓝天,到云南享洗心之旅……
到冰城寻雪色梦境,到江南祈家人平安,到海岛赏

□本刊记者 张小丽

美丽的大中国,处处都有不同特点的年味儿。现在就请随着本刊一起游走于浪漫的雪色中,和煦的阳光里,到北国,到南方,感受那份别样的年味儿。

到冰城寻雪色梦境

- 风味:唯美浪漫
- 玩法:滑雪、打雪仗、观雪景、睡热炕
- 推荐线路:哈尔滨——亚布力——雪乡七日游
- 出品方:洛阳康辉旅行社

许多人说,看了近期热映的《智取威虎山》后,更想领略林海雪原的壮美。

品味雪之美、雪之趣,自然要到哈尔滨。选择这条线路,您可以全面感受塞外风光的独特魅力。您可以去国内最大的滑雪场——亚布力滑雪场,体验滑雪的刺激;还可以到双峰林场,欣赏千里冰封、万里雪飘的北国美景;抑或在雪乡森林公园,看真正的林海雪原和独特的“雪帘”“树挂”奇观。晚上,您可以在热乎乎的火炕上睡一觉。您还可以在冰城哈尔滨看一看亚洲第一钢塔——龙塔,逛一逛拥有71座欧洲风格建筑的中央大街,游览松花江、斯大林公园、俄罗斯民族风情小镇、圣·索菲亚教堂广场等知名景点。

到江南祈家人平安

- 风味:雅致宁静
- 玩法:普陀祈福、西湖泛舟
- 推荐线路:普陀山、宁波、绍兴、杭州、上海世博沙特馆新年祈福双飞四日游
- 出品方:洛阳路仕达旅行社

春节出游,想为家人祈福,为心灵寻找一片净土,您可以到江南走一走。海天佛国普陀山将宁静和壮美融于一身,是难得的祈福之地和心灵净土。照着书本里的名篇,去看一看咸亨酒店、三味书屋和百草园等,赏一赏西子湖畔的断桥、花港观鱼、小瀛洲等知名景点,也不失为一种勾起回忆的美妙之举。

除了古风古韵,您还可以到新天地、陆家嘴中心绿地、外滩万国建筑博览会,感受上海这座“魔都”的现代魅力。

离世俗不远,离心灵很近,这样的行程是不是别有风味?

到海岛赏碧海蓝天

- 风味:纯净澄澈
- 玩法:赶浪、品茶、看海底梦幻世界、感受天然氧吧
- 推荐线路:三亚幸福爸妈游
- 出品方:河南中旅洛阳分社

到美丽的海岛捕捉阳光,日出看海,日落而归,一家人享受难得的宁静时光,这样的过节方式别有一番风味。三亚幸福爸妈游的景点包括分界洲岛、博鳌水城、南山佛教文化苑、亚龙湾国际玫瑰谷、热带天堂森林公园、兴隆热带植物园、天涯海角等知名景点,既有浪漫美景,又有梵天净土,还可以感受南国最纯粹的天然氧吧,一览热带奇花异草。如此闲适的时光,如此纯净澄澈的美景,能让羊年春节新鲜感十足。

值得一提的是,这条线路对老人的照料格外贴心,行程舒缓,游览时间充足,饮食科学营养,导游专业贴心。

到云南享洗心之旅

- 风味:清心宁神
- 玩法:逛古城、爬雪山、欣赏艺术盛宴
- 推荐线路:昆明、大理、丽江双飞六日游
- 出品方:洛阳康辉旅行社

多彩云南,梦之所系。今年春节,到昆明、大理、丽江走一走,来一趟洗心之旅吧。

在这趟旅程中,您可以到大理古城、丽江古城领略古城风貌;可以欣赏玉龙雪山的神秘之美、石林的地质奇观以及蓝月谷、玉水寨等自然美景;还可以观赏两场艺术盛宴——著名导演陈凯歌执导的白族非物质文化遗产大型实景歌舞表演《希夷之大理——蝴蝶泉边》和张艺谋导演的实景演出《印象丽江·雪山》篇。

市场直击

家庭游为主 自由行增多

近日,记者从我市几大旅行社了解到,针对春节的旅游线路已经普遍推出,春节国内游市场渐入佳境。

“1月中旬以后,国内游进入旺季,报名火热。”河南中旅洛阳分社总经理吴晓波指出,春节国内游线路仍以家庭为主。洛阳路仕达旅行社总经理刘鸿标说,今年春节旅游市场呈现家庭化、多样化趋势,大部分是家庭团,选择城市观光的多一些,自由行游客也逐渐增多,他们只需旅行社提供预订酒店、机票等单项服务。

康辉旅行社将春节游目的地选在了“东方莫斯科”哈尔滨,唯美纯净的三亚,“东方夏威夷”厦门,百游不厌的桂林,清丽脱俗的昆明、大理、丽江。路仕达旅行社将目光锁定在了温暖的南方,其中980元上海自由行非常吸引眼球,江南体验之旅、祈福之旅及厦门、鼓浪屿浪漫之旅,都极具特色。中旅的各条线路覆盖云南、福建、广西、海南等旅游胜地,行程上8天、5天、4天的都有,能满足游客不同需求。另外,还有针对父母的三亚幸福爸妈游,贴近性、服务性更好。

出游何须远

周边也精彩

□本刊记者 景庆霞

春节假期,许多人会选择短线出游。本刊联合我市各县(市)旅游局,将洛阳市内及周边短线游的精彩景点“一网打尽”,希望能为您提供参考。

孟津 逛逛休闲农业园 享受采摘的乐趣

孟津旅游近几年发展迅速,休闲农业游是其一大特色。春节期间,正值采摘草莓的好时机,您不妨带上孩子,享受采摘的乐趣。

河南洛建农业发展有限公司位于朝城镇孟扣路,园区内的生态园很美,配套设施齐全,游客可以在此休闲娱乐、旅游观光。洛建农业的草莓从2015年元旦开始已经可以采摘,第一轮已经采摘完毕。草莓以红颜、奉春和章姬等品种为主,其中红颜草莓的特点是香味浓郁、口感甜滑、色泽明亮、个头较大,最大的直径可达4.5厘米。

洋丰果业有限公司位于送庄镇朱寨洋丰生态园,园区内有农家餐厅、蔬菜瓜果展示区、休闲娱乐区、小动物园、开心农场等,是集旅游、观光、采摘于一体的休闲农业观光园区。洋丰果业的草莓口味有牛奶、蓝莓、冰激凌和四季香,其中冰激凌草莓外形细长,有淡淡的冰激凌味道;牛奶草莓闻起来有浓浓的奶香,咬上一口能感觉到像奶昔一样爽滑。

十里香农业休闲观光园位于送庄镇十里村,是一个集旅游、观光、采摘于一体的休闲农业观光园区,您可以和亲友一起吃农家饭、品农家果,享受春节假期的惬意时光。十里香观光园草莓品种齐全,并有一种巧克力口味的草莓。巧克力草莓外形呈椭圆形,色泽偏黑(红黑色),后味有一种巧克力般的淡苦味。

宜阳 温泉池中解疲乏 灵山寺中求平安

温泉是一种颇受欢迎的休闲方式,泡在汤池中,您可以消除身上的疲乏,对健康大有裨益。近几年,我市及周边区域温泉遍地开花。

2014年年底开业的洛阳灵山莲花温泉,因汤池多、水质好、有特色而备受市民青睐。十二星座池、SPA养生水疗馆、黑泥浴、石板浴、中药浴、鱼疗浴等应有尽有,温泉山洞、温泉木屋、温泉树屋、马车宾馆等独具特色,再加上园区内环境清幽,配套设施齐全,如今它已成为一个多功能的休闲度假地。春节期间,许多市民将选择举家到宜阳莲花温泉享受美好时光。

逢年过节,很多人会到寺庙里祈求平安,与莲花温泉近在咫尺的灵山寺是个祈福的好去处。



采摘草莓 乐趣多多 刘强摄



杜康造酒遗址公园 照片由汝阳县旅游局卢亚东提供

栾川 雪地上撒个欢儿 溶洞里探寻奇观

平日工作繁忙,滑雪能让人彻底放松。特别是近几年来,到雪地上撒个欢儿已成为许多人的休闲方式。

位于栾川县的伏牛山滑雪度假乐园有“中原第一滑雪乐园”之称,内有滑雪练习区和数条初级、中级、高级滑道,另外还有雪地飞碟、雪地迷宫等,不管是成人还是儿童,不管是在雪坡上享受飞驰乐趣,还是在初级滑道上练练身手,滑雪总能给人带来激情,非常适合全家人在春节期间放松身心。

溶洞一般冬暖夏凉,位于栾川县的鸡冠洞是一处大型石灰岩溶洞,喀斯特岩溶地貌,有玉柱潭、溢彩殿、洞天河、聚仙宫、瑶池宫等几大景区,适合探幽。

栾川旅游资源丰富,养子沟、老君山、重渡沟、龙峪湾、抱犊寨等景区也很适合春节期间举家前往。

伊川 程林文化园访古 感受人文的魅力

程门立雪的故事家喻户晓,这个故事就发生在伊川书院。现在,位于伊川县城西部的程林文化园主体工程已经完工,其中包括按伊川书院1:1建成的伊川新书院。另外,程林文化园还包括程庙纪念区和书院文化区,建筑宏伟大气,处于半开放状态(部分史料等文化内容正处于填充期)。春节假期,带上孩子到程林文化园感受历史,过一个不一样的春节,是一件非常有意义的事。

另外,伊川的范冲淹墓也值得一去,感受“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”的胸怀。

在伊川县的自然景观中,鹤鸣峡非常不错。景区内奇石崖千姿百态,山水相映,步移景换,是一个陶冶情操的好地方。

汝阳 杜康仙庄觅酒仙 大虎岭处乐陶陶

您对“酒祖”杜康究竟了解多少。春节期间,您可以和家人一起到杜康造酒文化遗址公园(又称杜康仙庄)看一看,观杜康奇景,品杜康美酒,参观杜康地下酒窖、酒文化博览中心及杜康造酒遗址公园。这里三山环抱,一溪傍流,酒香浓郁。除了了解酒文化,您还可以在公园里走一走,放松心情。

走出杜康仙庄,您还可以到汝阳最大的草莓种植基地——百丰草莓采摘园,享受采摘的乐趣。

如果还没玩过瘾,您还可以到汝阳大虎岭户外运动基地。在这里,您可以体验徒步穿越、攀岩、垂钓、射箭、滑翔等多种乐趣,还可以体验乡村酒吧、特色旅馆、汽车露营地、儿童乐园等。

关林 拜关公 逛庙会 祈福纳祥迎新春

过年逛庙会,是许多市民的习惯,每年的关林庙会都吸引了很多市民前来,丰富的民俗活动能让人感受到浓浓的节日氛围。

今年也不例外。据了解,2015年洛阳关林春节民俗庙会将于2月19日至3月6日举行,让您有充足的时间逛庙会。届时,除夕祈福、点燃长明灯、安太岁、降财神、鸿运高照、祈福求金果、“领头羊”娱神等活动,将为您带来节日的快乐。

在2015年洛阳关林春节民俗庙会举办期间,关林庙将实行门票10元的惠民措施。



关林庙 (资料图片)